



# СЛОВО УЧИТЕЛЯ

Марта

\* \* \*

Всеведение – свойство божественное, и, зная, что оно существует, говорить о нём бессмысленно, учитывая ту ступень, на которой человечество находится сейчас. Однако самые большие изменения начинаются с малой капли, и попытки работы с информационным полем могут дать первые положительные результаты. Человек часто неосознанно пользуется им, когда долго и напряжённо думает над одной проблемой. От того, насколько психическая энергия вовлечена в этот процесс, будет зависеть результат. Многие замечали момент, когда ответ появлялся в голове сам собой. Привычное и грубое проявление физических сил в материальном мире не даёт нам опыта тонких чувствований, поэтому говорю для заострения внимания.

\* \* \*

Скажи о значении ритма. Ритм работы приносит лучшие результаты; случайные и редкие приложения усилий не могут быть эффективными. Огненный мир не взять приступом. Лишь постоянное устремлённое приближение достигнет цели. Повторение точек ритма выражает постоянство, и это есть инструмент совершенствования. Потеря ритма может означать потерю навыков в работе и (или) потерю достигнутой

сферы духа, хотя процессы Тонкого плана протекают в другом временном режиме и могут быть растянуты во времени.

Ритм и режим труда – это принадлежности культуры труда, без которого невозможны никакие духовные достижения.

\* \* \*

Вредно пить холодное молоко при зажжённых центрах. Горловой центр даёт иррадиацию на зубы, слизистую носа, гланды. Конечно, лечение симптоматическое и лучше природными средствами. Также при открытии этого центра происходит утоньшение слуха, и человек начинает слышать тихие звуки, на которые он раньше не обращал внимания. Расширение мира звуков и запахов – естественное следствие огненных процессов в организме. Тем больше нужно следить за равновесием в организме и в мыслях.

\* \* \*

(О Е.П.Б.) Гигант мысли, ларец тайн, о которых только намёком может быть сказано. Самый лучший способ спрятать тайну – оставить её на виду. Привычного не замечаем. Могучий дух воина свободен сейчас.

\* \* \*

Крыльями Судьбы называем удачу. Предвидение живёт в заветной тишине сердца, поэтому так часто счастливая случайность воспринимается неосознанно, как ожидаемое явление. И человек уже готов к новому повороту событий. Интуитивное прозрение гораздо чаще посещает людей, чем принято думать, просто мысли, пришедшие из другого измерения, не задерживаются долго в этом, если на них не направлен фокус внимания. А такое явление, как удача, участвующая в творении судьбы человека, чудесным образом демонстрирует нам работу механизма кармы. Ищи удивительное не вовне – в себе.

\* \* \*

Чаще всего проявление высших сил в своей жизни люди считают за случайность, совпадение, удачу. Прикасаения высших энергий быстро забываются, поэтому так полезны записи подобных событий. Короткая память не даст проявиться осознанию, сколько раз была оказана человеку помощь свыше. Ну и главное правило мира тонких энергий, повторю, – «допусти». Всё, чему ты разрешаешь произойти в своей жизни, произойдёт.

\* \* \*

Когда говорят «предначертано», значит, кармические условия сложились таким образом, что исключили вариантность событий. Обычно у человека есть выбор, хотя веки судьбы расставлены заранее. И обычно человеческая жизнь протекает вблизи этих маяков, но всё же, всё же, можно изменить судьбу. От кармы невозможно откупиться, обойти, обхитрить, – её можно только выработать. И труд этот самый тяжёлый потому, что, отрабатывая карму, мы меняем себя. Очень полезный опыт – пронаблюдать, как меняется личность в течение жизни. Уверяю, изменения редко бывают значительны. Жадный не становится щедрым, а злой – добрым. Но, искоренение одного, всего лишь одного недостатка, может изменить весь рисунок судьбы.

\* \* \*

Соображения «высшего света» наименьшим образом заботят нашего человека. Кому нужен цирк условностей? Извращённые понятия гордости и чести далеки от высокой требовательности настоящего кодекса этики и чести. То, что говорилось про угольное ушко две тысячи лет назад, всё ещё актуально, но будем справедливы: существует такая ступень ученичества, когда условия воплощения обеспечи-

вают наиболее эффективное выполнение задачи. Ни власть, ни деньги, ни богатая родословная не плохи сами по себе, если являются (лишь) инструментом достижения высокой цели, но не самоцелью. Менталитет классовой ненависти ещё силён в России, и нужно обладать достаточной мудростью, чтобы, невзирая на социальные различия, видеть духовную суть любого человека. Духовные братья и сёстры не знают классовых различий.

\* \* \*

Перевод в слова ощущений из Тонкого плана весьма труден по нескольким причинам:

– по причине отсутствия соответствующей лексики и, иногда, невозможности выразить словами свой опыт. Воспринимающий ум всё будет переводить на земные понятия, и проводить аналогии знакомым явлениям;

– по причине особенностей явлений Тонких планов: мысли и впечатления из этих измерений не долго задерживаются на умственном экране «обычного» человека (я употребляю это слово, чтобы дать свободу вашему воображению) и, не будучи зафиксированы, быстро «растаявают» в памяти. Всем знакомый пример: вы проснулись с яркими впечатлениями от только что виденного сна. Через пять минут его уже нет в вашей памяти, вы хотели бы рассказать о нём, но не можете вспомнить.

Ну, и наконец, затронем понятие вибраций, или энергии. Если человек получил духовный опыт с плана высоких вибраций, то поделиться им с человеком, пребывающим в мире низких вибраций невозможно, у него ещё не развит инструмент для их принятия (трансформации). Здесь был бы наглядным пример шести буддийских миров-планов. И хотя чаще всего люди носят в себе признаки разных планов,

но принадлежат всё же какому-то одному. (Даже обычное общение людей, принадлежащих разным планам, бывает некомфортным).

\* \* \*

Будьте милосердны! Ничто так благотворно не действует на душу, как творимое добро. Очищение и укрепление души на активной позиции добра – это вымощивание дороги к Нам. Именно так, как складывают мозаику, – шаг за шагом, фрагмент к фрагменту, – формируется крепость Духа, способного стать Воином Света. Сознательное отношение к своим поступкам много даст в плане самоопределения своей духовной и жизненной позиции. Человек должен чётко представлять, к лагерю каких сил он примкнул своими действиями.

\* \* \*

Притча о демоне, благочестивой женщине и Риши даёт нам основание подумать о преобразующей силе огненного Духа. Искреннее сердце знает мощь своего воздействия, как ответный огонь сердечный.

\* \* \*

Мысленный приказ достигает внутреннего уха, когда человек готов совершить действие. Надеясь получить помощь свыше, человек, чаще всего, общается с одним из своих Тонких тел. Душа, следуя своим запросам, привязана к определённом Тонкому плану, и не всегда он достаточно высок. Запрос помощи может прозвучать, безусловно, и на Высоком Планае, если посыл душевный несёт огненная энергия, способная на единение с Духом. Когда пробуждается духовная мощь человека, для него нет ничего невозможного. И помощь, кажущаяся Божественной, спешит из огненного зерна Духа самой личности.

\* \* \*

Возгорание сердечной чакры даёт симптомы, схожие с известными медикам болезнями. Лишь течение недомогания, нетипичное и безответное к приёму обычных лекарственных средств, явит суть процесса происходящего. «Как много нетипично протекающих болезней», – скажут медики. «Как много людей с просыпающимися центрами», – скажем мы. Эволюционные процессы неостановимы, и новые токи, генерируемые Планетой, и космические энергии должны быть трансмутированы живыми организмами. Исчезновение некоторых видов растений и животных без изменения климатических условий весьма показательно. Как и возникновение массовых случаев огненных заболеваний. Растения накапливают новые свойства, и можно пересмотреть аптеку лекарственных растений.

\* \* \*

Мгновенная радость узнавания вспыхнет в неожиданном месте, отзываясь сердечной судорогой чувства. Больше, чем мы думаем, прошлое говорит в нас. Не только «дежавю», но и наши склонности и привычки приходят к нам из прежних воплощений. Многие причины обуславливают рождение таланта, но и обычные способности, не столь выдающиеся, тоже были наработаны когда-то. Всё, что даётся с трудом и к чему приложено внимание и труд, получит своё вознаграждение в будущем. Люди мало задумываются о том, что их жизнь есть работа на себя «будущего». Немного сменив ракурс понимания жизни, оказываемся у черты Бесконечности.

\* \* \*

Любви Блаженного Августина хватило бы на целый город. Один пылающий костёр сердца может удержать гармонию места своим присутствием. Невидимая сила добрых сер-

дец спасительной сетью опутывает Землю. Битва энергий текущей Юги всё время держит Планету в напряжении, балансируя на лезвии бритвы. Доброта – всегда есть любовь, понимаемая людьми лишь как чувство. На самом деле, энергия Любви – это та мощная творческая сила, которой была создана Вселенная. Каждое доброе сердце состоит в списке охранителей Планеты.

\* \* \*

Неверие человека безгранично. Простота происходящего не похожа на чудо? Всё так и будет. Каждая ступень будет открываться просто потому, что к моменту перехода всё необычное уже случилось с тобой, в тебе, а далее следует лишь закономерное подтверждение.

\* \* \*

Основанием Сердца нужно признать духовную сущность человека. Мы не о физическом говорим. Если возможна связь с Высшими Мирами, она происходит через Сердце. Раскрытие высшего потенциала в себе происходит через Сердце. Все тонкие чувствования и новые способности проявляются при раскрытии Сердца. Все страдания и боль мы принимаем Сердцем. В огненном центре плавятся любовь и сострадание, жажда помощи и неукротимое стремление к познанию. Ум должен следовать велениям высшего органа, и рассудочное «надо» должно находиться в согласии с духовным началом. Часто, при спящем Сердце, человеком руководит его низший принцип – животное начало. Отличительными чертами такой особи будут равнодушие, эгоизм и готовность к преступлению.